香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告之內容概不 負責,對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示概不就因本公告全 部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



HNA Technology Investments Holdings Limited 海 航 科 技 投 資 控 股 有 限 公 司

(於開曼群島註冊成立之有限公司) (股票代號: 2086)

內幕消息 關於海航集團成立聯合工作組告知函的公告

本公告由海航科技投資控股有限公司(「本公司」)根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則(「上市規則」)第13.09(2)(a)條及香港法例第571章證券及期貨條例第XIVA部項下之內幕消息條文(定義見上市規則)作出。

二零二零年三月一日,本公司董事會(「董事會」)接獲本公司間接控股股東海航集團有限公司(「海航集團」)的告知函,內容有關海航集團于近日成立了「海南省海航集團聯合工作組」(「聯合工作組」)的通知。根據該通知,應海航集團請求,海南省人民政府牽頭會同相關部門派出專業人員共同成立了聯合工作組。聯合工作組全面協助、全力推進海航集團風險處置工作,並非接管海航集團。根據工作需要,經海航集團股東會、董事會審議通過,海航集團改選了部分董事並聘任了部分高管人員。陳峰先生繼續擔任海航集團董事長,海航集團原經營團隊保持不變。本次海航集團管理層結構調整不涉及海航集團實際控制權的變化,且不會對日常生產經營造成影響。

本公司確認,上述事件目前對本公司業務運營無重大不利影響。於本公告日期,本公司生產經營正常,運營管理穩定。上述事件對本公司股權架構並無影響。

本公司股東及潛在投資者於買賣本公司證券時務請審慎行事。

承董事會命 海航科技投資控股有限公司 姜浩 主席

香港,二零二零年三月一日

於本公告日期,董事會包括五名執行董事姜浩先生、許杰先生、王兢先生、彭 志先生及黃智豪先生;一名非執行董事關建文先生;以及三名獨立非執行董事 郭眈先生、連達鵬博士及柯慧女士。